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Vores evalueringstanker har været følgende: 
  
· Hvad har I som dansklærere/ børnehaveklasseledere fået blik for omkring arbejdet med mundtlighed i danskfaget, som I ikke tidligere havde? 
· Nogle elever kommer på banen, som vi ikke hører til daglig. Nogle elever kan føle tryghed ved at optage sig selv derhjemme og på den måde være mere mundtlig end nogensinde.
· Hvad vil I tage med jer fra forløbet og til andre forløb og områder af danskfaget? 
· Vi kunne godt tænke os at arbejde med videooptagelser i forbindelse med næste danskforløb med henblik på at høre nogle af de elever som normalt er meget stille. Måske vil nogle elever også opleve, at de rent faktisk godt kan være mundtlige. Måske vil vi opleve, at dette kunne have en afsmittende effekt på elevens mundtlige formåen i dansk generelt…? Heraf også en bedre mulighed for os at give dem en mundtlig karakter når vi når til midt oktober.
· Hvad vil I i særlig grad fremhæve i jeres forløb, som noget I ville gøre igen? 
· Har været sjovt at arbejde med det mundtlige som fokus, da vi har så mange områder vi skal dække i forbindelse med danskfaget. Vi vil helt sikkert bruge lyd og videooptagelser noget mere. Opgaver som tidligere har været oplagt at aflevere som en skreven opgave, kunne måske med fordel afleveres som en lyd eller videooptagelse.
· Hvis jeres forløb skal bruges af andre – hvad skal de så gøre anderledes? 
· Teksten er meget kompleks. Måske arbejde med en anden tekst.
· Flere eksempler på gode oplæsninger. Evt. Bodil Jørgensen Thomas Winding. Dårligt eksempel på oplæsning: Game of Thrones I.
Dataopsamling i et område som mundtlighed er ikke let, men hvordan tænker I, at vi på den lange bane kan blive bedre til at samle viden om elevernes mundtlighed, så vi, eleverne og deres forældre rent faktisk kan få vished for, at de opnår de rette kompetencer på området fx i faglig formidling, oplæsning, fri fortælling m.v.?


